



# 梦想改变生活 爱心创造奇迹

2015宁波福彩奇迹背后的故事

梦想改变生活，爱心创造奇迹。福利彩票，不仅承载了期盼和梦想，更蕴含了爱心与慈善。也许，与福彩相伴多年的您，虽然还未得到幸运女神的眷顾，但是有很多人因您的善举，他们的人生充满了希望与光明。

宁波彩友好运连连，他们不断创造宁波福彩的奇迹。而在奇迹的背后，有着精彩故事。现与您一起分享！

## 聚爱成海

## 福彩公益金造福社会

2014年度，我市全年发行销售福利彩票21.52亿元，为国家筹集公益金5.93亿元。根据福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨，这些资金全部由政府相关部门管理和使用，用于社会福利、社会保障和公益事业发展。

近年来，随着我市福彩销量的快速增长，筹集到的公益金也在逐年递增，为我市的社会福利和社会公益事业的发展提供了有力保障。

我市的福彩公益金先后用于县（市）区福利院（敬老院）项目、市社会福利院建设项目、市社会福利中心

建设项目、市精神病院扩建工程项目、市恩美儿童福利院危房改造项目、市殡仪馆建设项目等一大批社会福利设施。通过民政系统的各类渠道，救助了一大批低保家庭、因病、因灾致贫的家庭、贫困学子等社会弱势群体，并开展了“宁波福彩为爱西行”“福彩进社区”“福彩1029圆梦”“福彩牵手助圆大学梦”“公益福彩与你同行”等一系列形式多样的公益活动。

正是广大彩友的一注注2元彩票，成就了这一项项慈善事业。福利彩票公益金的使用，体现了国家对弱势



福彩公益金用于社会福利、社会保障和公益事业发展。

困难群体的关怀，促进了和谐社会的建设。福彩公益金已经成为弘扬美德、传播慈善的一个有效载体，成为推

动社会福利事业发展的资金支柱，成为推进社会救助和社会公益事业发展的重要力量。

## 大奖相似

## 都是20元，都是单式票倍投

今年，浙江彩民大有成为彩市大赢家的趋势，频频刷新大奖纪录。三次巨额奖金的产生，都可以在购票方式上看出相似之处：通过购买单式票，然后采用倍投的投注方式，获得巨额奖金。

4月21日，温州一名彩友在黄龙住宅区5区康华路上的127号投注站购买彩票，以单式10倍投注的方式（购彩金额20元）中得奖金5079万元。

4月19日，杭州一名彩友在

桐庐县春江路上的755号投注站购买了两张一模一样的单式彩票，每张5倍投注（购彩金额20元），揽获了10注头奖，获得奖金5156万元。

4月28日，宁波彩友也是花了20元，买了1注号码并进行10倍投注，中得5759万元巨额奖金，不仅刷新了宁波福彩史上最高中奖纪录，也是今年以来我省彩票中出的最大奖。

宁波福彩也在此提醒各位彩友，购彩需保持理性。

## 中奖福地

## 诞生13注“双色球”一等奖

2015年，宁波彩友好运连连，在短短5个月内，除了横空出世的10注“双色球”大奖（奖金5759万元），另有3注“双色球”一等奖收入囊中。

### 除夕夜中了“双色球”630万元

2015年2月13日上午，福彩“双色球”第2015018期一等奖得主胡先生（化姓）现身宁波福彩中心办理兑奖手续。

在兑奖过程中，胡先生告诉工作人员，他打算在吃年夜饭时把中奖的好消息告诉家人，给他们一个大惊喜。

据了解，胡先生购买福利彩票已经有十多个年头，尝试

过机选、自选、单式与复式等各种投注方式，直到几年前，胡先生精心挑选了一组号码并决定长期守下去。2月10日，他路过江北一家福彩投注站，买了一张“7+2”全复式“双色球”彩票，红色号码除了多年守的6个号码，另外加了一个“12”；两个蓝色球号码为“06、09”。好运就此降临到他身上。

### “数学帝”喜中“双色球”788万元

2015年3月4日，福彩“双色球”第2015024期一等奖得主单先生（化姓）现身宁波市福彩中心办理兑奖手续。

在兑奖过程中，单先生告诉工作人员，购彩6年的他有自己的一套购彩心得，自幼酷爱数学的他喜欢将一堆数字进

行天马行空的排列组合。多年来，他将数学知识学以致用，寻找开奖号码的走势、规律，倒也收获了许多小奖。

当得知这次中得的788万元是奉化“双色球”史上最高单注奖金时，单先生连连抚掌大呼“没想到”。

### “百万负翁”中得“双色球”559万元

2015年4月27日，“双色球”第2015047期一等奖得主凌先生（化姓）现身宁波市福彩中心，办理兑奖手续。

人生中第三次购彩，一张10元的机选票，在一夜之间命运反转的凌先生除了激动，还颇有感慨。

4月25日，工作上的不顺让凌先生情绪非常低落。在路过一家福彩代销点时，久未

购彩的他进去机选了5注“双色球”。兑奖时，他激动地说：“前一天晚上我还在为百万贷款愁得失眠，早上居然成了一等奖得主，奖金有559万元！”

对于奖金的安排，除了用于还清贷款，他还想资助更多的贫困学子。原来，近几年凌先生一直资助着3名贫困山区的学子，哪怕是在经济最困难的时候，他也没有放弃。



中奖代销点（江北新义路158号）

奖的新闻。

在主持人播报开奖号码的过程中，霍先生敏锐地感觉到自己可能中奖了，起码10注四等奖跑不了。于是，他打电话给从小“光屁股长大”的好朋友：“我好像中了2000元彩票，领了奖晚上一起吃小龙虾！”

霍先生其实更爱“3D”甚于“双色球”，每次购彩都是“3D”优先，因为他觉得“双色球”虽然奖金多，但幸运的人总是少数。

当得知自己成为宁波福彩有史以来最大奖的幸运儿时，他说了一句：“幸亏找到了！”

挂了电话，却发现彩票“失踪”了。翻遍全身口袋和汽车储物格无果后，他便回家找，结果还是一无所获。“当时我觉得实在找不到就算了，反正也不是大奖。”正当他要放弃时，突然发现彩票被压在车头的纸巾盒下面，只露出一点边角。

正是这张“失踪”的彩票，让霍先生成为巨奖得主。“我一开始不敢确定，用手机上网核对了几次，又打电话给朋友让他帮我再核对。当完全确认自己中奖后，我简直像做梦一样！”

### “蓝球号是10，那就10倍投注”

大家都想知道霍先生是怎么选号的？面对提问，他笑着表示这注号码是机选的。

4月28日，霍先生外出办事，途中抽空走进江北新义路158号、福彩33025311代销点。购彩时他让销售员随机选了一注“双色球”，投上10倍便离开了，整个购彩过程不到2分钟。

当问他为什么投10倍时，霍先生说：“当时有点赶时间，机选出来的数字也就匆匆一瞥，红球没细看，就看到蓝球号码是10，来不及多考虑，心想10就投10倍吧。”

“中了这么大的奖，以后有什么打算？”当被问及奖金如何使用时，霍先生说，虽然暂时还没有规划，但是他相信自己不会迷失，会怀着更加积极的心态面对今后的生活。

## 巨奖消息引爆宁波彩市

根据检索，大奖出自江北区新义路158号，编号为33025311代销点。这家福彩代销点，由业主邓女士和丈夫共同经营，平时光顾的彩友主要是一些街坊邻居们，多是一批相熟的彩友驻守。在中出大奖之前，该代销点中出的最大奖是一个“双色球”二等奖。

4月29日上午，邓女士得知代销点中出巨奖后，第一时间将代销点布置起来，大门口的LED显示屏也播放着诞生巨奖的信息。

喜中巨奖的消息很快传开。附近的老彩友们也纷纷聚集过来，大家不断议论着这个大奖。邓女士认为，这位彩友能够中奖，主要是运气好。“他是机选的一注号码，然后10倍投注。”邓女士说，多倍投注固定号码的彩民是比较的，不过随机选择号码然后倍投的方式十分随意，

## 中奖彩票差点在车里“失踪”

霍先生说，他有一辆开了十年的老车。“要是找不到这张彩票，这煮熟的鸭子就飞了！”4月30日，刚要开车外出的霍先生从收音机里听到了宁波中出10注“双色球”一等奖